

ЗВІТ
про виконання плану роботи Державного агентства водних ресурсів України за 2023 рік

№ з/п	Заходи	Обґрунтування та рішення, на підставі яких виконується захід	Строк виконання	Відповідальні підрозділи	Індикатор	Стан виконання
1.	Виконання програми діагностичного та операційного моніторингу масивів поверхневих вод	Водний кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод», наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 17.01.2023 № 27 «Про затвердження Програми державного моніторингу вод»	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Забезпечення виконання вимірювань відповідно до програми діагностичного та операційного моніторингу масивів поверхневих вод	<i>Виконано.</i> Забезпечено виконання вимірювань фізико-хімічних, хімічних пріоритетних та басейнових специфічних показників відповідно до Програми державного моніторингу вод (у частині діагностичного та операційного моніторингу поверхневих вод), затвердженої наказом Міндовкілля від 17.01.2023 № 27. Станом на 01.07.2023 лабораторіями Держводагентства виконано 304 тис. вимірювань



2.	Встановлення хімічного стану для районів річкових басейнів	Водний кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод», наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 17.01.2023 № 27 «Про затвердження Програми державного моніторингу вод»	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Забезпечення інформування громадян щодо «доброго» та «недосягнення доброго» хімічного станів шляхом публікації тематичного шару «хімічний стан» на геопорталі «Водні ресурси України»	<p><i>Виконано.</i> Виконано оцінку хімічного стану масивів поверхневих вод (МПВ). Всього оцінено 413 МПВ, з них 93 МПВ віднесено до «доброго» хімічного стану, 320 – «недосягнення доброго».</p> <p>Забезпечено наповнення тематичного шару «Хімічний стан» на геопорталі «Водні ресурси України»</p>
3.	Дослідження впливу військових дій на забруднення річкових басейнів	Постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод»	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Оперативне інформування щодо виявлених перевищень вмісту небезпечних речовин	<p><i>Виконано.</i> Наказом Держводагентства № 18 від 25.01.2023 «Про впровадження Порядку здійснення державного моніторингу вод» затверджено перелік пунктів моніторингу в рамках виконання дослідницького моніторингу масивів поверхневих вод. Виконуються вимірювання на деокупованих територіях та територіях, що перебувають під впливом військових дій. Інформація висвітлюється в системі «Моніторинг та екологічна оцінка водних ресурсів» та передається на дашборд «Екозагроза», що є офіційним ресурсом</p>

						Міндовкілля
4.	Акредитація лабораторій моніторингу вод відповідно до вимог міжнародного стандарту ISO/IEC 17025 «Загальні вимоги до компетенції випробувальних та калібрувальних лабораторій»	Водний кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод»	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Отримання лабораторіями Північного та Східного регіонів акредитації за стандартом ДСТУ ISO/IEC 17025:2017 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій»	<i>Виконується.</i> Лабораторією моніторингу вод Північного регіону пройдено основні етапи з акредитації. Очікується рішення про акредитацію від Національного агентства з акредитації України. Лабораторією моніторингу вод Східного регіону відновлено функціонування лабораторії після її призупинення внаслідок військових дій. Триває підготовка документів до акредитації
5.	Скринінг забруднюючих речовин для річкових басейнів Вісли, Південного Бугу, Дунаю, річок Причорномор'я та Приазов'я	Водний кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод»	З урахуванням військової ситуації	Управління забезпечення водними ресурсами	Формування переліків басейнових показників для річкових басейнів Вісли, Південного Бугу, Дунаю, річок Причорномор'я та Приазов'я	<i>Виконується.</i> Питання проведення скринінгу забруднюючих речовин у річкових басейнах України надано Міндовкілля до переліку пропозицій до зустрічей з Комісаром ЄС з питань навколишнього середовища, океанів і рибальства. Наразі безпекова ситуація не дозволяє виконувати в повній мірі відбір проб для проведення скринінгу
6.	Затвердження екологічних нормативів якості та класифікаційних таблиць для встановлення	Водний кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 № 336 «Про затвердження Порядку	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Проект наказу Міндовкілля «Про затвердження екологічних нормативів якості масивів поверхневих	<i>Виконано.</i> Доопрацьований проект наказу Міндовкілля «Про затвердження екологічних нормативів якості масивів поверхневих вод» повторно

	екологічного стану/потенціалу масивів поверхневих вод	розроблення плану управління річковим басейном», рішення протоколу координаційного засідання щодо підготовки планів управління річковими басейнами від 12.05.2023			вод»	надіслано до Міндовкілля листом від 25.12.2023 № 6369/4/2/11-23 (вхідний Міндовкілля від 25.12.2023 № 46449/5/23)
7.	Підготовка проєктів планів управління річковими басейнами	Постанова Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106 «Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони», постанова Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 № 336 «Про затвердження Порядку розроблення плану управління річковим басейном», наказ Міндовкілля від 27.11.2020 № 313 (із змінами) «Про затвердження планів-графіків процесу розробки планів управління річковими	Грудень	Управління забезпечення водними ресурсами	Оприлюднено кінцеві версії проєктів ПУРБ для 9 річкових басейнів	<i>Виконано.</i> Відповідно до затверджених планів-графіків процесу розробки планів управління річковими басейнами (накази Міндовкілля від 27.11.2020 № 313 та від 15.11.2021 №752) підготовлено перші проєкти планів управління річковими басейнами для всіх річкових басейнів України (Дніпра, Дністра, Дону, Дунаю, Вісли, Південного Бугу, річок Причорномор'я, річок Приазов'я та річок Криму), які розміщено на офіційному вебсайті Держводагентства в розділі «Діяльність/Плани управління річковими басейнами»

		басейнами»				
8.	Підготовка та розгляд методичних рекомендацій з відновлення гідроморфологічних характеристик водотоків	Водний кодекс України, Директива 2000/60/ЄС Європейського Парламенту і Ради «Про встановлення рамок діяльності Співтовариства в галузі водної політики» від 23 жовтня 2000 року	IV квартал	Управління забезпечення водними ресурсами	Схвалення науково-технічною радою Держводагентства	<i>Виконано.</i> Розглянуто та схвалено на засіданні науково-технічної ради Держводагентства від 20.04.2023
9.	Ведення державного обліку водокористування	Водний кодекс України, наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 16.03.2015 № 78 «Про Порядок ведення державного обліку водокористування», зареєстрований Міністерством юстиції України 03.04.2015 за № 382/26827	Квітень	Управління забезпечення водними ресурсами <i>Співвиконавець:</i> Управління надання адміністративних послуг та водокористування	Формування узагальнених даних державного обліку водокористування за 2022 рік	<i>Виконано.</i> Узагальнено дані державного обліку водокористування та опубліковано у вільному доступі. Оброблено звітів із водокористування по 11838 підприємствах за 2022 рік
10.	Ведення державного водного кадастру в частині «Обліку поверхневих водних об'єктів» та «Водокористування»	Водний кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 08.04.1996 № 413 «Про затвердження Порядку ведення державного водного кадастру»	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Виконання робіт з ведення державного водного кадастру в частині обліку поверхневих водних об'єктів та водокористування по басейнах основних річок України. Забезпечення роботи та наповнення даними геопорталу «Водні ресурси	<i>Виконано.</i> Представлено у відкритому доступі дані державного обліку водокористування у різних розрізах (галузевому, басейновому, територіальному, водогосподарському), що використовуються у веденні державного водного кадастру за розділом «Водокористування». Удосконалено роботу

					України»	геопорталу «Облік поверхневих водних об'єктів» шляхом оновлення тематичних шарів та занесення інформаційних даних про стан водних об'єктів
11.	Вдосконалення роботи Порталу електронних послуг Держводагентства та забезпечення його інтеграції з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань	Наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 19.02.2019 № 75 «Про затвердження Порядку обміну документами в електронній формі при видачі дозволу на спеціальне водокористування», зареєстрований Міністерством юстиції України 06.05.2019 за № 462/33433, Закон України від 15.05.2003 № 755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань»	Протягом року	Управління надання адміністративних послуг та водокористування	Забезпечення стабільної роботи Порталу електронних послуг	<i>Виконано.</i> Забезпечено стабільну роботу Порталу електронних послуг. Протягом звітного періоду Портал працював стабільно
12.	Контроль надходжень рентної плати за спеціальне використання вод	Водний кодекс України, Податковий кодекс України	Протягом року	Управління надання адміністративних послуг та водокористування	Обмін інформацією з Державною податковою службою України про водокористувачів, які не сплатили або	<i>Виконано.</i> Надіслано пропозиції щодо проекту Угоди про інформаційне співробітництво між Державною податковою службою України та

					сплатили в неповному обсязі рентну плату за спеціальне водокористування	Державним агентством водних ресурсів України та Протоколу № 1 «Про порядок обміну інформацією, терміни, структуру та формат відомостей, необхідних для виконання функцій контролю у сфері водокористування та оподаткування рентною платою за спеціальне використання води» для подальшого обговорення та їх підписання. З метою контролю надходжень рентної плати, відповідно до статті 258.2.5 Податкового кодексу України Держводагентство та його територіальні органи щороку, до 20 січня, подають контролюючим органам інформацію про водокористувачів, яким видано дозволи на спеціальне водокористування. Крім того, відповідно до судових рішень, анульовано 7 дозволів на спеціальне водокористування за I півріччя 2023 року
13.	Участь у засіданнях Робочих груп Міжнародної комісії із захисту річки Дунай	Відповідно до затвердженого Плану-графіка проведення у 2023 році міжнародних зустрічей у межах	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Реалізація протокольних рішень у частині виконання Україною зобов'язань щодо	<i>Виконано.</i> Взято участь у 57-у засіданні Експертної групи з управління річковими басейнами Міжнародної

		міжурядових двосторонніх угод з суміжними країнами у галузі водного господарства на прикордонних водах та інших заходів міжнародного характеру			управління водними ресурсами басейну річки Дунай	комісії із захисту річки Дунай (26-27.04.2023, м. Загреб, Хорватія), під час якого опрацьовані питання підготовки проміжного звіту про виконання Спільної програми заходів, оновлення плану управління басейном річки Дунай та інші. Українською Стороною поінформовано учасників щодо поточного стану підготовки плану управління річковим басейном української частини Дунаю
14.	Участь у засіданні Комісії зі сталого використання і охорони басейну річки Дністер та її Робочих групах	Відповідно до рішень Протоколу попереднього засідання Дністровської Комісії та затвердженого Плану-графіка проведення у 2023 році міжнародних зустрічей у межах міжурядових двосторонніх угод з суміжними країнами у галузі водного господарства на прикордонних водах та інших заходів міжнародного характеру, підпункти 47, 48 пункту 3 Положення про Державне агентство водних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Реалізація протокольних рішень у частині виконання Україною зобов'язань щодо управління водними ресурсами басейну річки Дністер	<i>Виконано.</i> Забезпечено участь представників Агентства у засіданні Робочої групи з питань моніторингу та обміну інформацією у рамках Дністровської Комісії (опрацьовані поточні робочі питання та підготовлено до затвердження Комісією Регламенту співробітництва щодо здійснення моніторингу та обміну інформацією у басейні річки Дністер). Листом від 21.04.2023 № 2069/4/2/11-23 направлено Проект Регламенту співробітництва Молдовській Стороні на узгодження. Регламент співробітництва щодо здійснення моніторингу та обміну

		Міністрів України від 20.08.2014 № 393, Договір між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про співробітництво в сфері охорони і сталого використання басейну річки Дністер (підписаний 29.11.2012, ратифікований Законом № 2086-VIII від 07.06.2017)				інформацією у басейні річки Дністер затверджено на 4-му засіданні Дністровської Комісії (22-23 листопада 2023, м. Івано-Франківськ). Агентством взято участь у засіданні Робочої групи з планування та управління річковим басейном (протокол засідання від 16.06.2023). Агентством взято участь у засіданні Робочої групи з надзвичайних ситуацій (протокол засідання від 5 липня 2023 року). Взято участь у 4-му засіданні Дністровської Комісії (22-23 листопада 2023, м. Івано-Франківськ)
15.	Організація проведення зустрічей та нарад Уповноважених, заступників і секретарів Уповноважених Урядів України та суміжних країн з виконання міждержавних угод у галузі водного господарства на прикордонних водах	План-графік проведення у 2023 році міжнародних зустрічей у межах міждержавних угод з суміжними країнами у галузі водного господарства на прикордонних водах та інших заходів міжнародного характеру, затверджений 01.02.2023. Підпункт 47 пункту 3 Положення про Державне агентство водних ресурсів	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Підписання протоколів зустрічей, затвердження плану двосторонньої співпраці на 2023 рік	<i>Виконано.</i> Проведено 12 засідань Робочих груп, що діють у рамках двосторонніх міждержавних угод, 2 зустрічі заступників Уповноважених Урядів України та Угорщини, Словаччини та зустріч секретарів Уповноважених Урядів України та Республіки Польщі. Відбулися наради Уповноважених Урядів України та Угорщини, Республіки Молдова; Українсько-Словацька комісія по прикордонних

		України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 393				водах, Українсько-Польська Комісія у справах прикордонних вод. За результатами нарад Уповноважених та засідань комісій підписані відповідні протоколи
16.	Забезпечення потреб населення та галузей економіки у водних ресурсах у 2023 році та здійснення їх міжбасейнового перерозподілу	Водний кодекс України, наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 20.01.2022 № 39 «Порядок встановлення режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських споруд», зареєстрований 03.03.2022 у Міністерстві юстиції України за № 280/37616	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами	Встановлення режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських систем	<i>Виконано.</i> Проведено 50 засідань міжвідомчих комісій по узгодженню режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем, якими встановлено 668 режимів. Загалом протягом 2023 року встановлено 13552 режимів роботи штучних водних об'єктів
17.	Організація ефективної роботи та контроль за виконанням планів роботи територіальних органів Державного агентства водних ресурсів України	Водний кодекс України, Положення про Державне агентство водних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 393	Протягом року	Управління надання адміністративних послуг та водокористування	Якісне надання адміністративних послуг та послуг з видачі дозвільно-погоджувальних документів	<i>Виконано.</i> Держводагентство щоквартально проводить з територіальними органами онлайн наради з питань надання адміністративних послуг та водокористування. Управлінням надання адміністративних послуг та водокористування здійснюється організація та координація: - щодо видачі територіальними органами Держводагентства дозволів

						<p>на спеціальне водокористування;</p> <ul style="list-style-type: none"> - щодо встановлення територіальними органами Держводагентства режимів роботи штучних водних об'єктів, у тому числі наданих у користування на умовах оренди; - територіальних органів Держводагентства щодо дозвільно-погоджувальної діяльності; - робіт, пов'язаних із реєстрацією вхідних та вихідних (крім внутрішніх) документів територіальних органів Держводагентства за допомогою автоматизованої системи електронного документообігу
18.	<p>Забезпечення безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводків на водних об'єктах</p>	<p>Водний кодекс України, наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 20.01.2022 № 39 «Порядок встановлення режимів роботи штучних водних об'єктів та водогосподарських споруд», зареєстрований 03.03.2022 у Міністерстві юстиції України за № 280/37616.</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління забезпечення водними ресурсами</p> <p><i>Співвиконавці:</i> Водогосподарські організації</p>	<p>Підготовка протоколів засідань міжвідомчих комісій по узгодженню режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем, плану дій щодо безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводків на водних об'єктах</p>	<p><i>Виконано.</i> Проведено 50 засідань міжвідомчих комісій по узгодженню режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем. З метою підготовки до безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 році Держводагентством видано наказ від 28.12.2022 № 150 «Про пропуск льодоходу, повені та паводків у 2023 році», яким затверджено</p>

		План заходів центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків у 2023 році, затверджений Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол № 11 від 07.12.2022)				План організаційних і практичних заходів щодо дій під час пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 році у системі Держводагентства. Водогосподарськими організаціями протягом 2023 року забезпечено виконання відповідних заходів
19.	Координація роботи басейнових рад	Водний кодекс України, наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 26.01.2017 № 23 «Про затвердження Типового положення про басейнові ради», зареєстрований Міністерством юстиції України 17.02.2017 за № 231/30099	Протягом року	Управління забезпечення водними ресурсами <i>Співвиконавці:</i> Управління забезпечення діяльності Голови та зв'язків з громадськістю Басейнові управління водних ресурсів	Надання методичної допомоги з підготовки засідань. Інформаційний супровід роботи басейнових рад - анонсування заходу, підготовка інформаційно-аналітичних матеріалів на основі проведеного заходу	<i>Виконано.</i> У 2023 року проведено 23 засідання басейнових рад. Видано наказ Держводагентства від 21.07.2023 № 89 «Щодо оновлення персонального складу басейнових рад». Інформація щодо засідань басейнових рад розміщена на офіційних вебсайтах Агентства та басейнових управлінь водних ресурсів. Проведено установчі збори щодо оновлення персонального складу 13 басейнових рад. Видано відповідні накази Держводагентства
20.	Оновлення та уніфікація відомостей державного водного	Постанова Кабінету Міністрів України від 08.04.1996 № 413 «Про	Протягом року	Відділ ІТ та захисту інформації	Створення «єдиного» відкритого переліку водних об'єктів	<i>Виконується.</i> За звітний період розроблено технічні вимоги

	кадастру за розділом «Поверхневі води» в частині обліку поверхневих водних об'єктів	затвердження Порядку ведення державного водного кадастру» (із змінами), Положення про Державне агентство водних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 393		<i>Співвиконавець:</i> Управління забезпечення водними ресурсами		та надано пропозиції до технічного завдання «Е-Кадастр». Подано заявки до міжнародних донорів для отримання грантів для написання даного ПЗ. Підписано договір на виконання науково-дослідної роботи «Розробка методичних рекомендації щодо ведення державного водного кадастру за розподілом «Поверхневі води» в частині обліку поверхневих водних об'єктів». У грудні 2023 отримано методичні рекомендації щодо ведення державного водного кадастру за розподілом «Поверхневі води» в частині обліку поверхневих водних об'єктів» за результатами науково-дослідної роботи
21.	Підвищення прозорості прийняття рішень у сфері спеціального водокористування, впровадження ефективного механізму запобігання корупції та посилення громадського контролю за використанням водних ресурсів	Постанова Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 № 47 «Про затвердження Порядку внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомостей про документи дозвільного характеру»,	Протягом року	Відділ ІТ та захисту інформації <i>Співвиконавець:</i> Управління надання адміністративних послуг та водокористування	Розробка та введення в експериментальну експлуатацію системи «Е-вода», інтеграція до Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема», а саме: СВК, ГДС, 2-ТП водгосп версії 2.0	<i>Виконується.</i> На даний час проходить тестування та доопрацьовуються недоліки, надані компанії розробнику

		наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 06.11.2020 № 249 «Про затвердження Порядку функціонування інформаційної системи надання адміністративних послуг Державним агентством водних ресурсів України та його територіальними органами», зареєстрований Міністерством юстиції України 30.12.2020 за № 1331/35614				
22.	Забезпечення відкритого доступу до даних моніторингу та інтеграція даних між суб'єктами моніторингу вод, впровадження електронних сервісів у лабораторіях	Постанова Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод», постанова Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»	Протягом року	Відділ ІТ та захисту інформації <i>Співвиконавець:</i> Управління забезпечення водними ресурсами	Розробка та введення у тестову експлуатацію оновленої системи «Е-моніторинг»	<i>Виконується.</i> На даний час триває розробка програмного забезпечення та відбувається налаштування ПЗ до його тестової експлуатації
23.	Опрацювання інформації та підготовка заключного звіту про стан виконання	Закон України від 24.05.2012 № 4836-VI «Про затвердження Загальнодержавної	У тримісячний строк після завершення	Управління державного майна та інвестицій	Заключний звіт про стан виконання Загальнодержавної цільової програми розвитку водного	<i>Виконано.</i> Подано заключний звіт про стан виконання Загальнодержавної цільової програми розвитку водного

	Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року за підсумками 2013-2021 років	цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року», Постанова Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 106 «Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм»	військового стану		господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року за підсумками 2013-2021 років	господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року за підсумками 2013-2021 років до Міндовкілля листом від 02.03.2023 № 1031/7/8/11-23 та до Мінекономіки листом від 08.03.2023 № 1126/7/8/11-23
24.	Організація роботи з розроблення пріоритетних напрямів роботи Державного агентства водних ресурсів України у 2024 році	Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 09.09.2022 № 358 «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.10.2022 за № 1335/38671	Листопад	Управління економіки та фінансів	Пріоритетні напрями роботи Держводагентства у 2024 році	<i>Виконано.</i> Подано на затвердження Міндовкілля пріоритетні напрями роботи Держводагентства у 2024 році листом від 29.11.2023 № 5883/6/11-23

25.	Організація роботи з розроблення Річного плану роботи Державного агентства водних ресурсів України на 2024 рік	Наказ Міністерства екології та природних ресурсів від 28.11.2012 № 612 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо розроблення планів діяльності (за бюджетними призначеннями, визначеними законом про Державний бюджет України на відповідний бюджетний період) на плановий та два бюджетні періоди, що настають за плановим, та річних планів роботи Міністерства екології та природних ресурсів України»	Грудень	Управління економіки та фінансів	Річний план роботи Держводагентства на 2024 рік	<i>Виконано.</i> Подано на затвердження Міндовкілля Річний план роботи Держводагентства на 2024 рік листом від 20.12.2023 № 6284/6/6/11-23
26.	Захист сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод	Наказ Держводагентства «Про затвердження Плану заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2023 рік»	Протягом року	Управління державного майна та інвестицій <i>Співвиконавці:</i> Водогосподарські організації	Звіти про виконання Планів заходів. Будівництво та відновлення 8,69 км захисних дамб, 2,37 км берегоукріплень, 12 гідротехнічних споруд, розчистка 1 водойми та 16,65 км русел річок, виготовлення 22 одиниць проектної документації	<i>Виконано.</i> План заходів із захисту від шкідливої дії вод на 2023 рік затверджено наказом Держводагентства від 21.08.2023 № 107. Агентством профінансовано 125,7 млн. гривень, що складає 100% від передбаченого ліміту. Роботи знаходяться на стадії завершення
27.	Будівництво та відновлення систем централізованого	Наказ Держводагентства «Про затвердження	Протягом року	Управління державного майна та інвестицій	Звіт про виконання Плану заходів. Будівництво 7,00 км	<i>Виконується.</i> План заходів з першочергового

	водопостачання	Плану заходів з першочергового забезпечення сільських населених пунктів централізованим водопостачанням на 2023 рік»		<i>Співвиконавці:</i> Водогосподарські організації	водопровідної мережі	забезпечення сільських населених пунктів централізованим водопостачанням на 2023 рік затверджено наказом Держводагентства від 19.06.2023 № 73. Агентством профінансовано 30,0 млн. гривень, що складає 100 % від передбаченого ліміту. Роботи знаходяться на стадії завершення
28.	Дотримання вимог законодавства з питань ведення бухгалтерського обліку	Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV, «Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку», затверджене наказом Мінфіну України від 24.05.1995 № 88	Протягом року	Управління бухгалтерського обліку та звітності	Доведення до бухгалтерських служб водогосподарської галузі змін до законодавчих актів щодо ведення бухгалтерського обліку та відображення фінансово-господарських операцій у їх діяльності	<i>Виконано.</i> Направлено листи до водогосподарських організацій: - № 1582/8/10/11-23 від 27.03.2023 «Про окремі питання документального забезпечення записів у бухгалтерському обліку»; - № 1636/8/10/11-23 від 29.03.2023 «Про застосування рахунків-фактур (інвойсів); - № 3724/8/10/11-23 від 31.07.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей використання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами»; - № 4462/8/10/11-23 від 13.09.2023 «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України

						від 8 лютого 1995 р. № 100 і від 8 серпня 2016 р. № 500»; - № 6435/8/10/11-23 від 27.12.2023 Закон України від 22.11.2023 № 3494 - IX « Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування надання та використання відпусток, а також інших питань» та Закон України « Про внесення змін до деяких законів України щодо ввезення, обліку, розподілу гуманітарної допомоги, особливостей оподаткування відповідних операцій та подання звітності» від 08.11.2023 № 3448- IX
29.	Забезпечення діяльності громадської ради при Держводагентстві. Проведення консультацій з громадськістю з питань функціонування та розвитку водогосподарської галузі	Постанова Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами)	Щокварталу	Управління забезпечення діяльності Голови та зв'язків з громадськістю	Забезпечення врахування громадської думки при прийнятті управлінських рішень у водному секторі	<i>Виконано.</i> Проведено засідання громадської ради при Держводагентстві, а також онлайн консультації з представниками громадськості щодо актуальних питань у сфері управління водними ресурсами. Забезпечено врахування громадської думки при прийнятті управлінських рішень у водному секторі
30.	Висвітлення інформації про водогосподарську діяльність на офіційному вебсайті Держводагентства, у	Закон України від 02.10.1992 № 2657-ХІІ «Про інформацію» (із змінами), постанова Кабінету Міністрів	Протягом року	Управління забезпечення діяльності Голови та зв'язків з громадськістю	Донесення офіційної інформації щодо діяльності водного сектору до широкого загалу	<i>Виконано.</i> Підготовлено та розміщено на офіційному вебсайті Агентства та сторінках у соціальних мережах 302

	соціальній мережі «Фейсбук», телеграм-каналі Держводагентства та ЗМІ. Оприлюднення наборів даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних	України від 04.01.2002 № 3 «Про Порядок оприлюднення у мережі «Інтернет» інформації про діяльність органів виконавчої влади» (із змінами), постанова Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»				інформаційних матеріали. Забезпечено надання коментарів на інформаційні запити від представників ЗМІ щодо актуальних питань діяльності водогосподарської галузі. Набори даних Держводагентства на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних оновлено відповідно до періодичності оновлення кожного набору, затвердженої наказом Держводагентства від 09.06.2021 № 417 (зі змінами)
31.	Координація процесу впровадження електронного документообігу у водогосподарських організаціях	Постанова Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності» (із змінами)	Протягом року	Відділ з документообігу та контролю	Впровадження у водогосподарських організаціях системи електронного документообігу «АСКОД»	<i>Виконується.</i> Наразі проведено навчання та здійснюється надання практичної та методичної допомоги в таких водогосподарських організаціях: РОВР у Полтавській області, РОВР у Рівненській області, БУВР річки Південний Буг та БУВР річки Прип'ять. Планується приєднання у 2024 році 16 водогосподарських організацій
32.	Організація та проведення заходів екологічного спрямування: Всесвітній день води,	Резолюція № А/RES/47/193 від 22.02.1993 «Проведення Міжнародного	Протягом року	Управління забезпечення діяльності Голови та зв'язків з громадськістю	Підвищення екологічної свідомості громадян щодо бережливого ставлення до водних	<i>Виконано.</i> Організовано та проведено тематичні інформаційні заходи з нагоди Всесвітнього дня води, Дня довкілля, Дня

	День довкілля, днів річок, Міжнародний день чистих берегів	дня водних ресурсів» Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Указ Президента України від 06.08.1998 № 855 «Про День довкілля»		Співвиконавці: Управління забезпечення водними ресурсами Сектор з господарського забезпечення Водогосподарські організації	ресурсів	Південного Бугу, Дня Дністра, Дня Дунаю, Дня Дніпра, міжнародного дня чистих берегів. Інформацію про заходи висвітлено на офіційному сайті Держводагентства та на сторінці «Фейсбук»
33.	Організація і проведення заходів, присвячених Всесвітньому дню води	Резолюція № A/RES/47/193 від 22.02.1993 «Проведення Міжнародного дня водних ресурсів» Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй	Березень - квітень	Управління забезпечення діяльності Голови та зв'язків з громадськістю Співвиконавці: Управління забезпечення водними ресурсами Сектор з господарського забезпечення	Проведення конференцій, семінарів, лекцій, «круглих столів» екологічного спрямування	<i>Виконано.</i> Організовано та проведено конкурс Марафон Фішера до Всесвітнього дня води 2023. Забезпечено участь Голови Держводагентства у Водній конференції ООН щодо середньострокового огляду виконання цілей Міжнародного десятиліття дій «Вода для сталого розвитку 2018-2028» (22-24.03.2023, м. Нью-Йорк, США). Забезпечено участь заступника Голови Держводагентства у науково-практичних конференціях з нагоди Всесвітнього дня води 2023
34.	Участь у міжнародному водному форумі «AQUA UKRAINE - 2023»	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.05.2006 № 268 «Про підготовку і проведення	Жовтень	Управління забезпечення діяльності Голови та зв'язків з громадськістю	Висвітлення інформації на офіційному вебсайті Держводагентства, сайтах водогосподарських	<i>Виконано.</i> Забезпечено участь Держводагентства у XX Міжнародній спеціалізованій виставці «AQUA UKRAINE - 2023».

		Міжнародного водного форуму «AQUA UKRAINE»		<p><i>Співвиконавці:</i> Управління забезпечення водними ресурсами</p> <p>Сектор з господарського забезпечення</p> <p>Водогосподарські організації</p>	організацій та у соціальній мережі Фейсбук	На виставці презентовано стенд Держводагентства на тему: «Управління водними ресурсами в умовах війни». В межах виставки також презентовано мобільну лабораторію моніторингу поверхневих вод Дністровського БУВР. Підготовлено ролapi та відео про завдану шкоду довкіллю, спричинену збройною агресією РФ на території України
35.	Забезпечення вимог чинного законодавства при реалізації укладених договорів з енергосервісу	Закон України від 09.04.2015 № 327-VII «Про введення нових інвестиційних можливостей, забезпечення прав і законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації» (із змінами)	Протягом року	Сектор з енергоефективності	Використання нового та енергоефективного обладнання на водогосподарських об'єктах, дотримання умов енергосервісних договорів, економія електроенергії насосними станціями, здійснення щомісячних виплат виконавцям енергосервісу	<i>Виконано.</i> Впроваджено використання нового та енергоефективного обладнання на водогосподарських об'єктах Держводагентства
36.	Встановлення водогосподарським організаціям конкретних завдань з економії паливно-енергетичних ресурсів та коштів на їх оплату, лімітів споживання паливно-енергетичних	Закон України «Про енергетичну ефективність», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»,	Протягом року	Сектор з енергоефективності	Ефективне використання та економія водогосподарськими організаціями паливно-енергетичних ресурсів та коштів на їх оплату	<i>Виконано.</i> Відповідно до наказу Держводагентства від 17.03.2023 № 36 «Про заходи з економії паливно-енергетичних ресурсів та коштів на їх оплату у 2023 році». Водогосподарськими організаціями виконано

	ресурсів та забезпечення контролю за їх виконанням	постанова Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту»				плани заходів з економії енергоносіїв та коштів на їх оплату. Відповідно до вимог частини другої статті 12 Закону України «Про енергетичну ефективність», враховуючи положення Порядку впровадження систем енергетичного менеджменту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 № 1460, надано доручення Держводагентства від 25.04.2023 № 2093/14/11-23 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту у водогосподарських організаціях», затверджені плани діяльності систем енергетичного менеджменту, декларації енергетичної політики та опубліковані на офіційних сайтах водогосподарських організацій
37.	Впровадження пілотного проєкту з використання потужностей водогосподарських організацій для балансування енергетичної системи України	Закони України «Про ринок електричної енергії», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку	IV квартал	Сектор з енергоефективності	Укладання договорів з НЕК «Укренерго», проведення реєстрації на ринку допоміжних послуг НЕК «Укренерго» як споживача з керованим навантаженням	<i>Не виконано у зв'язку з неузгодженістю сторонами умов пілотного проєкту</i>

		установок зберігання енергії»				
38.	Здійснення відомчого контролю за станом охорони праці на підприємствах, в установах, організаціях, що належать до сфери управління Держводагентства	ст. 33 Закону України «Про охорону праці», накази Держводагентства від 31.05.2023 № 63 «Про комісію зі здійснення відомчого контролю за станом охорону праці», від 31.01.2023 № 21 «Про заходи з охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки у 2023 році», від 07.06.2023 № 68 «Про здійснення відомчого контролю за станом охорону праці»	Протягом року	Сектор з охорони праці	Проведення перевірок стану охорони праці, функціонування системи управління охороною праці у галузі водного господарства, реалізації положень галузевої угоди між Держводагентством та Профспілкою працівників агропромислового комплексу України, розділу «Охорона праці» колективних договорів, міжгалузевих, галузевих та інших нормативно-правових актів з питань охорони праці та складання обов'язкових до виконання актів	<i>Виконано.</i> Забезпечено здійснення відомчого контролю IV-го ступеня за станом охорони праці у Басейновому управлінні водних ресурсів річок Прут та Сірет, під час якого особлива увага зверталась на забезпечення безпечних умов праці електротехнічного персоналу, працівників басейнової лабораторії моніторингу вод та ґрунтів, працівників задіяних під час робіт на деревообробних та металообробних верстатах, оглядачів гідротехнічних об'єктів та працівників, що виконують охоронні функції
39.	Проведення навчань та перевірки знань з питань охорони праці	ст. 33 Закону України «Про охорону праці», наказ Держводагентства від 31.01.2023 № 21 «Про заходи з охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки у 2023 році»	Протягом року	Сектор з охорони праці	Підготовка протоколу засідання галузевої комісії з перевірки знань з питань охорони праці, видання посвідчень про навчання та перевірку знань посадових осіб з	<i>Виконано.</i> Керуючись графіком проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці керівників та спеціалістів водогосподарських організацій у 2023 році фахівцями Центру підвищення кваліфікації

					питань охорони праці	працівників водного господарства та Держводагентства було проведено навчання та перевірку знань з питань охорони праці керівників і спеціалістів водогосподарських організацій. За результатами іспитів 275 керівників та спеціалістів територіальних органів Держводагентства, БУВР Тиси, БУВР Пруту та Сірету, БУВР річок Причорномор'я та нижнього Дунаю, УКДД, Дністровського БУВР, Деснянського БУВР, РОВР у Рівненській області, РОВР у Миколаївській області, РОВР у Сумській області, РОВР у Харківській області, РОВР у Тернопільській області, РОВР у Черкаській області, Кам'янське УЗМДВ, до функціональних обов'язків яких входить організація робіт з охорони праці, отримали посвідчення встановленого зразка
40.	Проведення перевірок стану правової роботи на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери управління Держводагентства	Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затверджене	Протягом року	Юридичний відділ	Проведення перевірок стану правової роботи	<i>Виконано.</i> Згідно з затвердженим графіком проведення перевірок стану правової роботи на 2023 рік проведено 5 перевірок стану правової роботи в Міжрегіональному офісі

		<p>постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1040, Положення про юридичний відділ Держводагентства, наказ Держводагентства від 30.12.2022 №154 «Про затвердження графіка проведення перевірок стану правової роботи»</p>				<p>захисних масивів Дніпровських водосховищ; РОВР у Полтавській області; БУВР річки Південний Буг; БУВР річки Прип'ять; РОВР річки Рось</p>
41.	<p>Ведення претензійно-позовної роботи та представлення Держводагентства в органах судової влади в установленому чинним законодавством порядку</p>	<p>Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1040, Положення про юридичний відділ Держводагентства</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Юридичний відділ</p>	<p>Представлення інтересів Держводагентства в органах судової влади та забезпечення періодичного звітування про представлення Держводагентства в органах судової влади</p>	<p><i>Виконано.</i> За 2023 рік було опрацьовано, підготовлено та подано до адміністративних судів – 14 позовів про анулювання дозволів на спеціальне водокористування за зверненням податкових органів (відкрито провадження - 10). Загалом, на розгляді в адміністративних судах знаходиться 50 справ. В господарських судах на розгляді знаходиться 27 справ, з них 10 – де Держводагентство є відповідачем. У судах загальної юрисдикції на розгляді знаходиться 4 справи. За 2023 рік Держводагентством до підприємств, установ та організацій претензій подано</p>

						не було. На адресу Держводагентства також претензій від підприємств, установ та організацій не надходило
42.	Проведення юридичної експертизи проєктів нормативно-правових актів, які розробляються структурними підрозділами Держводагентства	Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1040, Положення про юридичний відділ Держводагентства	Протягом року	Юридичний відділ	Висновки за результатами проведення юридичної експертизи проєктів нормативно-правових актів	<i>Виконано.</i> Всі проєкти нормативно-правових актів (далі - НПА), які розробляються структурними підрозділами Держводагентства, підлягають обов'язковій юридичній, антидискримінаційній та гендерно-правовій експертизам. Проєкти НПА разом з відповідними висновками експертиз та іншими додатковими матеріалами надсилаються до Міндовкілья у встановленому порядку. Протягом 2023 року було проведено експертизу 12 проєктів НПА
43.	Моніторинг законопроєктів, внесених до розгляду на пленарних засіданнях Верховної Ради України та на засіданнях комітетів, у межах компетенції Держводагентства	Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1040, Положення про юридичний відділ	Протягом року	Юридичний відділ	Експертний висновок (позиція) щодо законопроєктів, внесених до розгляду на пленарних засіданнях Верховної Ради України та на засіданнях комітетів, у межах компетенції Держводагентства	<i>Виконано.</i> Здійснюється моніторинг законопроєктів, внесених на розгляд пленарних засідань Верховної Ради України, на засідання комітетів. У разі, коли положення законопроєктів стосуються компетенції Держводагентства, готується відповідний висновок (позиція)

44.	Проведення внутрішніх аудитів відповідно до зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту, документування перебігу та результатів внутрішнього аудиту	Держводагентства Постанова Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту» (зі змінами)	Протягом року	Сектор внутрішнього аудиту	Здійснення оцінки об'єкту внутрішнього аудиту з надання об'єктивних і незалежних висновків та рекомендацій, спрямованих на удосконалення системи управління функціонування системи внутрішнього контролю та управління ризиками, запобігання фактам незаконного, неефективного та нерезультативного використання бюджетних коштів, виникненню помилок чи інших недоліків у діяльності Держводагентства та державних підприємств, установ і організацій, що належать до сфери його управління. Забезпечення моніторингу врахування рекомендацій за	<i>Виконано.</i> Відповідно до зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту Державного агентства водних ресурсів на 2023 – 2025 роки (далі – зведений план), що затверджений Головою Агентства 30.12.2022, на 2023 рік заплановано проведення 4 внутрішніх аудитів. Станом на 01.01.2024 проведено 3 планові внутрішні аудити, 1 внутрішній аудит розпочатий у 2023 році та продовжений на 2024 рік. Проведені 1 плановий аудит попереднього періоду та 2 позапланові внутрішні аудити. За результатами аудиторських досліджень до виконання надані аудиторські рекомендації. Щоквартальний моніторинг впровадження аудиторських рекомендацій за уніфікованою формою «Інформація стосовно врахування аудиторських рекомендацій та стану їх виконання» проведено на 01.10.2023. Станом на 01.01.2024 інформація надається до 05 числа місяця наступним за звітним
-----	--	---	---------------	----------------------------	---	---

					результатами внутрішнього аудиту. Подання звітності щодо результатів діяльності внутрішнього аудиту	періодом, наразі здійснюється аналіз та оновлення даних бази внутрішнього аудиту. Щомісячний моніторинг щодо врахування аудиторських рекомендацій здійснюється безпосередньо керівниками аудиторських груп об'єктів внутрішнього аудиту. Звіт за формою № 1-ДВА «Звіт (зведений звіт) про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту за 2023 рік» та пояснювальна записка до даного звіту складається до 01.02.2024 та подається Міністерству фінансів України
45.	Забезпечення Держводагентства кваліфікованими кадрами	Закон України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну службу»	Протягом року	Відділ по роботі з персоналом	Добір осіб на посади державної служби, здатних професійно виконувати посадові обов'язки	<i>Виконано.</i> Забезпечено добір осіб на 5 посад державної служби, здатних професійно виконувати посадові обов'язки
46.	Планування та організація заходів з підвищення рівня професійної компетентності державних службовців Держводагентства	Закон України від 10.12.2015 № 889-VIII «Про державну службу», постанова Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 106 «Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних	Протягом року	Відділ по роботі з персоналом	Забезпечення підвищення рівня професійної компетентності державних службовців відповідно до індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності/інди	<i>Виконано.</i> Створено умови для підвищення рівня професійної компетентності (забезпечено можливість навчання в межах робочого часу) всіх державних службовців апарату Держводагентства відповідно до індивідуальних програм підвищення рівня

		<p>службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад», постанова Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 № 640 «Про затвердження Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців»</p>			<p>відуальних програм професійного розвитку, створення умов для підвищення рівня професійної компетентності шляхом професійного навчання</p>	<p>професійної компетентності/ індивідуальних програм професійного розвитку; організовано проведення професійного навчання більше 60 відсотків працівників апарату Держводагентства з питань адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС) та євроатлантичної інтеграції, кібербезпеки/кіберзахист, підвищення рівня володіння англійською мовою, міжнародного досвіду вирішення конфліктів та міжнародного гуманітарного права</p>
47.	<p>Проведення роботи щодо укладання, продовження терміну дії, розірвання контрактів з керівниками державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держводагентства</p>	<p>Закон України від 21.09.2006 № 185-V «Про управління об'єктами державної власності», постанова Кабінету Міністрів України від 02.08.1995 № 597 «Про Типову форму контракту з керівником підприємства, що є у державній власності», постанова Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777 «Про проведення конкурсного відбору</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Відділ по роботі з персоналом</p>	<p>Укладення, продовження терміну дії, розірвання контрактів з керівниками державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Держводагентства</p>	<p><i>Виконано.</i> Опрацьовано 100% матеріалів щодо виконання умов контрактів та організовано 12 засідань комісій з контролю за виконанням умов контрактів керівниками державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держводагентства. Проведено 18 співбесід з керівниками державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Держводагентства, щодо</p>

		керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки»				вирішення питання стосовно укладення, продовження та розірвання контрактів (укладено 13 контрактів, продовжено 10 контрактів та припинено дію 6 контрактів). Підготовлено 10 наказів щодо продовження строків дії контрактів та розглянуто звіти стосовно виконання умов контрактів
--	--	---	--	--	--	---

Голова

Михайло ЯНЧУК